

世界动物卫生组织称在巴黎的赤狐身上发现禽流感病毒

中新网巴黎3月8日电 世界动物卫生组织当地时间7日发表报告称,近日在法国巴黎的赤狐身上发现禽流感病毒。

报告称,在巴黎东北部的一个自然保护区中发现三只赤狐死亡,其中一只死亡的赤狐被送往实验室并进行了病毒测试,结果显示其身上带有禽流感病毒。该自然保护区此前曾有海鸥死于禽流感。

在死亡赤狐身上检测到的禽流感病毒毒株是H5N1型,是目前在禽鸟中广泛流行的一种禽流感毒株,目前该毒株已经在世界多个地方造成大量禽鸟死亡。

据介绍,禽流感病毒目前已感染多种哺乳动物,引起了外界关注。有报道称,去年12月在法国的一只猫身上也曾发现禽流感病毒,另外在英国的水獭、秘鲁的海狮和美国的灰熊身上也都曾发现禽流感病毒。

世界动物卫生组织的主要职能是收集并通报全世界动物疫病的发生发展情况以及相应控制措施;促进并协调各成员国加强对动物疫病监测和控制的研究;制定动物及动物产品国际贸易中的动物卫生标准和规则。

该组织的总部设在法国巴黎。

又是俄亥俄! 一辆卡车与火车相撞致1人死亡

中新网3月8日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间7日,美国俄亥俄州克利夫兰发生一起火车和卡车相撞事故,造成1人死亡。

报道称,这是该州一个多月内发生的第三起铁路事故。

据报道,当地时间7日,事故发生于克利夫兰-克利夫斯工厂附近,一辆载有石灰石的自卸卡车与诺福克南方公司一列火车第一节车厢的左前侧相撞,一名列车指挥员在车外被撞倒后受伤死亡。

美国国家运输安全委员会(NTSB)表示,已派出工作人员前往现场。该委员会在声明中表示,将对诺福克南方公司自2021年12月以来发生的多起事故,以及最近发生的连续三起铁路事故进行安全文化调查。

NTSB还表示,“该委员会担心诺福克南方公司火车事故发生可能涉及多个组织因素,包括安全文化……NTSB将对该公司的安全实践和文化进行深入调查。与此同时,NTSB敦促该公司尽快提高安全性。”

2月3日,一列运载危险化学品的列车在俄亥俄州脱轨起火,多种有毒化学物质泄漏,已造成近4.4万只动物死亡。不少当地居民也出现不适症状,并为缺乏更多援助感到沮丧。

叙利亚一国际机场遭以色列空袭 伊朗外长强烈谴责

中新网3月8日电 据叙利亚国家通讯社报道,当地时间7日,叙利亚西北部阿勒颇国际机场遭以色列空袭,机场暂停运营。

据报道,7日清晨,叙利亚西北部阿勒颇国际机场遭以色列空袭,机场跑道被破坏,机场暂停运营,震后人道主义救援受阻。

叙利亚外交部称此次空袭是“双重犯罪”,其目标不仅是民用机场,而且还是震后人道主义援助的主要通道之一。今年2月6日,土耳其东南部靠近叙利亚边境地区发生7.8级地震,阿勒颇在震中损失严重。

叙利亚外交和侨民部在官方推特账户中发文称,此次袭击反映了以色列方面违反国际法的恶劣做法。叙利亚交通部在声明中表示,决定将原定在阿勒颇机场降落的援助飞机,安排至大马士革机场和拉塔基亚机场降落。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼也对以色列方面的行为表示强烈谴责,称此次空袭是一个“反人道犯罪的清晰例证”。他还提到,西方国家和人权组织对于叙利亚一直以来遭受的残忍、非人道的攻击噤口不言,他对此感到遗憾。

北约秘书长: 瑞典加入北约是“时间问题”

新华社斯德哥尔摩3月7日电 北约秘书长斯托尔滕贝格7日在瑞典首都斯德哥尔摩表示,瑞典加入北约不是“是否问题”,而是“时间问题”,现在已到完成批准申请的阶段。

斯托尔滕贝格当天到访瑞典出席欧盟防务非正式会议后与瑞典首相克里斯特松共同举行新闻发布会。斯托尔滕贝格表示,现在需要尽快完成批准瑞典和芬兰加入北约申请的进程。

斯托尔滕贝格与克里斯特松共同表示,土耳其、瑞典和芬兰关于瑞芬两国加入北约的会谈将于9日重新启动。

另据瑞典电视台7日报道,瑞典政府关于加入北约的提案及相关立法已准备就绪,将提交至瑞典议会。

芬兰议会1日已投票批准政府关于芬兰加入北约的提案以及与加入北约相关的国际协议和立法提案等。

2022年5月,瑞典和芬兰同时申请加入北约。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。目前,土耳其和匈牙利尚未正式批准芬兰和瑞典加入。

韩国总统尹锡悦将于4月26日对美国进行国事访问

新华社华盛顿3月7日电 美国白宫7日发表消息称,韩国总统尹锡悦将于4月26日来美进行国事访问。

去年12月,法国总统马克龙曾对美进行国事访问。白宫新闻秘书让-皮埃尔在一份声明中说,这是拜登政府第二次以国事访问的规格接待外国领导人。

白宫表示,美韩领导人将借此纪念两国正式确立军事同盟关系70周年。双方将强调美韩双边关系的重要性,并就深化政治、经济、安全以及民间交流合作等展开讨论。

这国首都发生爆炸 已致17人死亡逾百人受伤

中新网3月8日电 综合外媒报道,当地时间7日,孟加拉国首都达卡一个繁华商业区的办公楼内发生爆炸,造成至少17人死亡,100多人受伤。

据法新社报道,当地时间7日下午5时,位于首都达卡主要商品批发中心古丽斯坦(Gulistan)一栋七层楼建筑的第四楼和五楼发生爆炸,侧墙在爆炸中被摧毁,瓦砾和碎片飞溅到街道上。据悉,这栋楼的底层是几家卫生用品商店。

据报道,爆炸还震碎了位于相邻大楼一家银行分行的玻璃墙。此外,爆炸也损坏了路旁一辆公共汽车。



2023年3月7日,孟加拉国首都达卡发生爆炸,消防官员在救援现场。

孟加拉国消防和民防局局长梅因·乌丁表示,由于支撑建筑物的柱子已经倒塌,建筑物变得非常危险。搜救人员无法进入底层。

达卡一医院院长称,有超过100名伤者在医院接受治疗,其中几人在重症监护室。孟加拉国消防部门发言人说,建筑内没有发生火灾,有150多名消防员在现场协助救援工作。

一名衬衫沾满鲜血的中年男子称,他在爆炸中受伤,爆炸震碎了窗户,损坏了大楼的一面墙。他说:“人们躺在地上。我爬出窗户逃了出来。”

目前爆炸的原因尚不清楚,但一些报道称爆炸是由某些气体积聚引起的。

资料显示,孟加拉国的建筑物和工厂经常因空调故障和电线不良而引起爆炸或火灾。该国最严重的工业灾难发生在2013年,当时达卡郊外的一家服装厂倒塌,造成1100多人死亡。



3月6日,韩国首尔,公民团体抗议韩国政府的二战劳工索赔案解决方案。

中新网3月8日电 “我宁可挨饿,也不接受这笔钱!”一位90多岁的老人在韩国政府公布日本二战时期强征劳工受害者赔偿方案后愤怒地喊道。韩国设立基金为日企代付赔偿的做法激怒了当年的受害者及国内民众,数百人集会声讨韩式“屈辱外交”。

受害者的赔偿金和利息,日本政府和企业在韩国一番操作下成功“隐身”了。

韩国外交部长官朴振只是在新闻发布会弱弱地表示,“希望日本企业能够自愿为基金捐款”。

面对如此“屈辱的姿态”,韩国国内这两日的抗议声不断。

韩国人“声讨屈辱外交” “让日本道歉”

日本当年欠下的债,为什么要韩国代偿?很多韩国民众对政府的这一做法表达了强烈的不满。

按照韩国政府6日公布的解决方案,韩方将设立公共赔偿基金,代替被告日企支付日本二战时期强征劳工

“宁可挨饿也不要这笔钱!” 韩国数百人声讨“屈辱外交”

韩参与了集会。

受害者之一、94岁的杨金德在接受《纽约时报》采访时说道:“我宁可挨饿,也不接受这笔钱。”他说自己之所以拒绝赔偿,是因为这笔钱并非出自日方。

韩国民族问题研究所对外合作室室长金永焕在接受《韩民族日报》采访时表示,“尹锡悦政权无视受害者为恢复人权和尊严而进行的斗争,倒转历史时钟”。

金永焕还发问道:“我想问一下践踏强征劳工受害者人权的韩美日军事合作,到底是为了谁?”

《韩民族日报》称,有受害者甚至痛批,这份方案还不如2015年《韩日慰安妇问题协议》的“外交惨案”。

民怨四起,韩政府为何一意孤行?

韩日在日本二战时期强征劳工问题上的矛盾由来已久,韩国政府为何此时不顾民意,推出如此伤害民众情感的解决方案?

美国斯坦福大学国际政策讲师 Daniel Sneider 在接受《纽约时报》采访时表示,在这个方案里“韩方比日方付

出得多得多”,日本政府并没有做到其应做的事情来弥合双方的分歧。

《纽约时报》进一步分析称,韩国在要求日方赔偿一事上态度的软化,暗示韩日双边关系的改善是当前两国政府的优先事项。

韩国总统尹锡悦7日在龙山总统府主持国务会议时表示,政府提出的方案是努力寻求符合韩日两国共同利益和未来发展方向的结果。

美联社认为,这一方案反映了尹锡悦着力推动修复与日本的关系,加强韩、日、美之间的安全合作。

“牺牲”民意换取同日本关系的缓和,韩国此举背后不仅仅是自身的诉求。身为韩日最亲密盟友的美国政府,一直在督促两国和解。

美国总统拜登第一时间对韩方赔偿方案表示了欢迎,称这是美国两个最为亲近的盟友“具有突破性的合作新篇章”。

美国驻韩国大使菲利普·戈德堡也适时发表声明,称该协议“反映了尹锡悦总统的奉献和巨大决心”。

和美媒同一天,德媒曝“北溪”被炸新料: 破坏由6人团体实施

有关“北溪”事件的最新爆料,《卫报》说,德国政府表示德方的调查尚未得出结论。一位德国政府发言人说,瑞典、丹麦和德国此前表示,他们的调查仍在继续,但仍没有得出结论。德国方面对有关“北溪”的最新爆料持谨慎态度。

美国《纽约时报》当地时间7日的爆料,经美国官员审查的新情报信息显示,一个“亲乌克兰”的团体于2022年9月袭击了“北溪”天然气管道,破坏分子极有可能是乌克兰人或俄罗斯人,或者两者兼有之。这些美国官员透露,没有美国或英国公民参与其中。而由讨论的是机密情报和敏感外交事务信息,这些美官员要求匿名。目前美方对此还没有得出确切结论。

新的爆料引发多方关注。《纽约时报》称,乌克兰政府和军方情报官员表示,他们没有参与此次袭击,也不知道是谁发动了袭击。乌克兰总统顾问米哈伊洛波多利亚克发推称,乌克兰“与波罗的海的事故无关”,并且他没有关于“亲乌克兰”的“破坏团体”的信息。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃则在社交平台Telegram上发文表示,是那些不想在法律层面进行调查、想方设法转移公众对事实的注意力的人,允许媒体披露这样的消息的。

报道称,这个由6个人组成的团体参与了将炸药运到现场的行动,其中包括游艇船长、两名潜水员、两名潜水助理和一名医生。据《时代周报》报道,这6个人使用的都是伪造的护照,因此他们的真实身份尚不清楚。

《卫报》继续描述称,这艘游艇于9月6日从德国港口城市罗斯托克起航。据《时代周报》消息,此次秘密行动的设备之前由一辆卡车运到该港口;而该游艇返航后,调查人员在游艇内的一张桌子上发现了爆炸物的痕迹。

巴勒斯坦卫生部:6名巴勒斯坦人在约旦河西岸被以军打死

中新社北京3月8日电 综合消息:据外媒消息,以色列军队当地时间7日在约旦河西岸城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突,导致6名巴勒斯坦人死亡。

据巴勒斯坦通讯社7日消息,巴勒斯坦卫生部发表声明称,以军当天突袭杰宁难民营引发冲突。以军在此期间向一栋房屋发射了导弹。6名巴勒斯坦人被以军打死,另有26人受伤,其中3人伤势危急。

巴勒斯坦媒体称,今年以来已有73名巴勒斯坦人被以军杀害。

《以色列时报》报道称,以军7日进入杰宁难民营执行搜捕任务,目标是今年2月26日在约旦河西岸杀害两名以色列人的枪手。其间,以军与当地巴勒斯坦人发生枪战,导致3名以军士兵受伤。以军搜捕目标在行动期间被打死。

事发后,耶路撒冷及周边地区的以色列警察已提高警戒,防止发生报复行动。报道还称,一枚火箭弹8日凌晨从加沙地带射向以色列,但最后落在加沙地带内。